
ПРОТОКОЛ №  48

 позачергового  засідання  постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-
комунального  господарства,  будівництва,  архітектури,  екології,  довкілля, 
транспорту та зв’язку. 

                                                                                                        від ”19” липня 2017 р.

ПРИСУТНІ:  Голова постійної комісії Т. Демко

                     Заступник голови комісії В. Тюска

                     Секретар комісії  О. Майданюк

                    Члени комісії:  Р.Шагала,  А.Янів

                   Відсутні:  секретар комісії  О. Майданюк, М. Лужецький  

Запрошені: секретар ради Хрущ О., директор Департаменту МГ Москалик Р., 
начальник  управління  фінансів  виконавчого  комітету  ради  Савран  О., 
депутати   Броницький Р., Курчик Р., Оленич С., громадськість.

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про хід виконання ремонтних робіт відносно доручень виборців на 
2017 рік.

1.СЛУХАЛИ:  голову комісії Т.Демка, який висловив стурбованість 
стосовно фінансування ремонтних робіт на ВО відносно доручень 
виборців. Дана проблема викликана недостатнім фінансуванням, що 
може призвести до зриву графіку виконання робіт в 2017 році, а тому є 
загроза переведення даного питання з господарського, в політичну 
площину, коли через “ручне” управління фінансами будуть 
виконуватись роботи найперше для провладних депутатів.

ВИСТУПИЛИ: директор Департаменту МГ Р.Москалик запевнив 
комісію, що всі роботи будуть виконані в 2017 році і відставання від 
графіку буде надолужене. Після проведення всіх необхідних процедур, 



роботи планується розпочати в термін з 01 серпня ц.р. Директор 
Департаменту МГ запевнив, що про початок робіт негайно буде 
інформуватись депутатський корпус, з метою контролю за ходом робіт.

Начальник управління фінансів О. Савран повідомила, що всі ремонтні 
роботи на ВО відносно доручень виборців будуть профінансовані у 
повному обсязі.

ГОЛОСУВАЛИ :  Інформацію надану директором Департаменту МГ 
Москаликом Р. Я.,  начальником відділу фінансів виконавчого 
комітету ради Савран О.Р.  взяти до відома.

           ”за” –  4  ”проти” – 0    “утримався” -0   не голосував – 0

Примітка.  Під  час  засідання  комісії,  учасник  бойових  дій  Федір 
Миколайович, від імені громадських організацій ветеранів АТО, звернувся 
до секретаря ради О.Хруща з клопотанням оголосити подяки депутатам Т. 
Демку та А.  Яніву  за сприяння у проведенні  толоки в будівлі  колишньої 
сауни “Хвиля”.

Голова постійної комісії ради Т. Демко

Секретар комісії О. Майданюк


